GIMNASIO LOS PIRINEOS

“EDUCACION Y FORMACION INTEGRAL CON ENFASIS EN VALORES, INGLES, EMPRENDIMIENTO
Y GESTION LABORAL”.

EVALUACION PERIODICA ACUMULATIVA
FISICA GRADO DECIMO

ESTUDIANTE: FECHA:

1. Un campesino, sentado en la rama de un arbol, desea caer verticalmente
sobre un caballo que galopa abajo del arbol. La rapidez constante del caballo
es 10 m/seq. y la distancia de la rama al nivel de la silla de montar es 3 m.
a) Cual debe ser la distancia horizontal entre la silla y la rama cuando el
ranchero hace su movimiento?

b) Cuanto tiempo estaré el en el aire?

2. Una pelota lanzada verticalmente hacia arriba es capturada por el lanzador
después de 20 seg. Determine:
a) la velocidad inicial de la pelota.

b) la altura maxima que alcanza.

3. Un balén se dispara con velocidad de 15m/s formando, con la horizontal, un
angulo de 37°. Determinar:
a) Las componentes de la velocidad horizontal y velocidad vertical.
b) La velocidad alos 5sy alos 1,2s.
c) Su posicibn alos 0,5sy a los 1,2s.
d) Eltiempo en alcanzar la altura maxima.

e) La distancia horizontal que alcanza al caer al piso.

4. Juan lanza desde la ventana de su apartamento & ﬂll = L ‘I. !ﬁ! = -
que se encuentra a 15m del suelo, unas llaves asu & Ef&R _ . .-

vecino Camilo que vive en el apartamento del . I
I=

frente a una distancia horizontal de 10m. Si las et S
llaves alcanzan una altura de 16m desde el suelo y

el angulo entre ambas personas es de 45°,

a) ¢Cuanto tiempo estan las llaves en el aire?

b) ¢Cudles son las componentes horizontal y vertical de la velocidad con

gue recibe las llaves Camilo?



5. Andrés lanza una moneda con velocidad de 2,45m/s.
Determinar:
a) El tiempo que emplea la moneda en alcanzar el
punto mas alto.
b) La altura maxima que alcanza la moneda.

c) Ladistancia que recorre mientras la moneda esta en

el aire.

6. Una persona deja caer una pelota hacia abajo, con una velocidad de 15m/s.
Determinar:

a. Eltiempo en el cual el objeto alcanza el punto méas alto de la trayectoria.
b. Altura méaxima.

7. La grafica de velocidad — tiempo corresponde al movimiento de un automovil
gue viaja por un camino recto.
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a. ¢Cual es la distancia total recorrida por el automovil?

b. ¢Qué tipo de movimiento se esta realizando y por qué?

8. La grafica de posicién — tiempo corresponde a un cuerpo que se desplaza en
una trayectoria rectilinea.
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a. ¢Cual es la distancia total recorrida?
b. ¢En qué intervalos la velocidad es negativa?

c. ¢En qué intervalos la velocidad es cero?



d. ¢Cual es la velocidad media entre 0 y 40 segundo?

9. Una patinadora se mueve durante 30 min con una velocidad constante de

10m/s. ¢ Qué distancia recorre?

10. Una ruta escolar realiza un recorrido de 9km, a una velocidad constante de

21,6m/s ¢ Cuantas horas emplea en el recorrido?

11.Un peaton que va a cruzar la calle, viene corriendo a 4m/s cuando observa
que el semaforo que esta a 2m, cambia a rojo, entonces disminuye su
velocidad y se detiene justo al lado del seméaforo.
a. ¢Cual es su aceleracion?

b. ¢ En cuanto tiempo se detuvo?



